
【　アンケート結果より　】

【　アンケート実施項目　】
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Ｎｏ．10 保護者の皆様にとって、本校の教育は全般的に満足できるものだと思いますか。

日頃から日常生活のマナーや社会のルールについての指導が行われているか。

人権感覚を高める教育が行われ、いじめのない学校づくりに取り組んでいるか。

生徒が意欲的に学習や資格取得に取り組めるように、授業の工夫や課外授業を積極的に行っているか。

コロナ禍において、学校行事（遠足・レク大会・人権映画鑑賞会等）が工夫して実施されているか。

文武両道に向けて充分な取り組みが行われているか。

学校の施設・設備については十分に整備・管理が行われているか。

生徒の希望に応じた進路指導が行われているか。

香川県藤井高等学校学校評価アンケート
①　教育活動における保護者アンケート結果

　保護者の皆様、12月に実施させていただきました保護者アンケートでは、年の瀬のお忙しい中、ご協力い

ただき誠にありがとうございました。結果報告ですが、今回、369名の方からご回答をいただきました。回答

率は86.6％でした。

　

　結果を分析したところ、全ての項目に対して、９割近くの方が『そう思う』『ややそう思う』とご回答して

いただき、本校の教育活動にご満足いただけているものと思っております。なかでも昨年度に引き続き、感染

症拡大防止のため熟考し配慮しつつも、昨年より工夫し行いました学校行事について、７割近くの方が、肯定

的に評価していただけたことに嬉しく思っております。次年度、今年度の反省点を活かし、さらに工夫を重

ね、生徒たちにとってよりよい経験、よりよい思い出になるようにしていきたいと思います。

　

　今後の課題としましては、ホームページなどで、学校からの情報発信をさらに行っていくということです。

例年行われている学校行事の配信をさらに見ていただけるような工夫をしつつ、内容も考えていきたいと思い

ます。次年度は創立百周年記念式典等も控えております。ホームページも活用しつつ、学校を盛り上げていき

たいと思います。

保護者と密に連絡をとり、懇切丁寧な教育活動を行っているか。

ホームページなどで、学校からの情報発信は効果的に行われているか。
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ユリーカコース

そう思う ややそう思う あまり思わない まったく思わない
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特別進学コース

そう思う ややそう思う あまり思わない まったく思わない

グローバルコース
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グローバルコース

そう思う ややそう思う あまり思わない まったく思わない
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そう思う ややそう思う あまり思わない まったく思わない



【　アンケート結果より　】

②　生徒による授業についてのアンケート結果
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授業の話し方や板書は、明確でわかりやすい

よく やや あまり ない
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授業内容の難易度（レベル）が適切である

よく やや あまり ない
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わからない点や疑問に思う点を解消（時間）する環境がある

よく やや あまり ない
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教え方に熱意や工夫が感じられる

よく やや あまり ない


